

IZVJEŠTAJ

1. NADLEŽNI ORGAN	
Uprava carina	
2. IZVJEŠTAJNI PERIOD	
01. jul 2009 – 30. septembar 2009.g.	
3. MJERE U KOJE JE ORGAN UKLJUČEN	
3.1. Mjera	Stepen realizacije (poželjni kvantitativni podaci)
Izrada godišnjih planova za potpisivanje bilateralnih sporazuma	Realizovano
(Saradnja i razmjena informacija između država, u cilju organizovanja zajedničkih operacija u borbi protiv organizovanog kriminala)	U skladu sa Poslovnom strategijom i planiranjem Uprave carina planirano je usklađivanje carinskih propisa sa standardima EU, SCO, STO i razvoj međunarodne carinske saradnje (bilateralne i multilateralne)
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Faktori rizika i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja
3.2. Mjera	Stepen realizacije (poželjni kvantitativni podaci)
Potpisivanje bilateralnih sporazuma:	- U proceduri je zaključenje Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Bjelorusije o uzajamnoj pomoći u carinskim pitanjima.
<ul style="list-style-type: none"> • Sa zemljama u okruženju • Sa zemljama EU • Međunarodnim organizacijama 	- U julu 2009. godine potpisan je Dogovor o usaglašenom setu podataka koji će se razmjenjivati elektronskim putem sistemom "SEED" između Uprava carina Crne Gore i Srbije.
(Saradnja i razmjena informacija između država, u cilju organizovanja zajedničkih operacija u borbi protiv organizovanog kriminala)	- U toku je procedura za zaključivanje Protokola o elektronskoj razmjeni podataka između Uprava carina Crne Gore i Republike Albanije.
	Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano
	Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)
	Faktori rizika i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja
3.3 Mjera	Stepen realizacije (poželjni kvantitativni podaci)
Definisanje prioriteta u oblasti borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala, izrada projekata i njihovo kandidovanje za finansiranje iz	-Nastavak pružanja EU pomoći Upravi carina kroz dalju realizaciju Projekta TACTA od februara do avgusta 2009.
	- U septembru 2009. godine predstavnici Uprave carina i predstavnici Twining partnera Uprave carina (Konzorcijum Austrija-Češka) usaglasili

<p>Budžeta, i posredstvom međunarodnih organizacija i institucija</p> <p>(Poboljšanje materijalnih uslova za funkcionisanje nadležnih organa)</p>	<p>su tekst Plana rada za realizaciju Twining Projekta podrške Upravi carina. U toku avgusta mjeseca Direktor mr Božidar Vuksanović je obavio posjete u Područnim jedinicama Carinarnicama Kotor, Bar i Bijelo Polje, gdje se upoznao sa radom službe iz djelokruga carinarnica. U septembru direktor mr Božidar Vuksanović posjetio je PJ Carinarnicu Podgorica, tokom koje se upoznao sa radom iz djelokruga nadležnosti te Carinarnice.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet i eksterna sredstva</p> <p>Faktori rizika i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja</p>
<p>3.4. Mjera</p> <p>Omogućiti slobodan pristup informacijama, u skladu sa Zakonom</p> <p>(Efikasna implementacija Zakona o slobodnom pristupu informacijama)</p>	<p>Stepen realizacije (poželjni kvantitativni podaci)</p> <p>Izrađen je Vodič za slobodan pristup informacijama u posjedu Uprave carina, koji je objavljen na oglasnoj tabli i Web-sajtu ove Uprave, dana 26.06.2006 godine.</p> <p>U izvještajnom periodu procesuirano je 15 Zahtjeva za slobodan pristup informacijama u posjedu Uprave carina. Podneseni zahtjevi su blagovremeno obrađeni i donijeta rješenja, a tražene informacije proslijeđene podnosiocima Zahtjeva u zakonskim rokovima. Na donijeta rješenja i dostavljene informacije nije bilo prigovora od strane podnosioca zahtjeva, niti pokretanja Upravnog spora.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Faktori rizika i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja Nema rizika</p>
<p>3.5. Mjera</p> <p>Kreirati i sprovoditi intenzivnu javnu kampanju u cilju</p>	<p>Stepen realizacije</p> <p>Nastavljeno izvještavanje medija o radu carinske službe. U julu mediji su bili zainteresovani za otkrivanje</p>

<p>efikasnijeg učešća građana u borbi protiv korupcije i organizovanog kriminala</p> <p>(Zajedničko propagandno-preventivno djelovanje vladinog i nevladinog sektora i civilnog društva u cilju podizanja nivoa svijesti građana o negativnim posledicama organizovanog kriminala i korupcije)</p>	<p>velike količine skanka na GP Debeli Brijeg, u saradnji sa službenicima Uprave policije, i carinskog prekršaja u CI Bijelo Polje – stoka i tekstil (15 informacija), zatim za imenovanje direktora Uprava carina mr Božidara Vuksanovića (7 informacija), kao i reagovanje povodom objavljenih navoda u nekim medijima u vezi sa Upravom carina (3 informacije). Takođe, na web portalu EU reporter postavljen je tekst o rezultatima Uprave carina.</p> <p>U toku avgusta direktor mr Božidar Vuksanović dao je dva intervjua za dnevne listove „Pobjeda“ i „Vijesti“ (2 informacije). Dnevni list „Dan“ objavio informaciju o posjeti Direktora Carinarnici Bijelo Polje(1 informacija). Na sajtu Uprave carina objavljeno je saopštenje o otkrivenom carinskom prekršaju u Rožajama (trgovačka roba).</p> <p>U toku septembra štampani mediji objavili su šest neutralnih informacija i to: četiri o obukama carinskih službenika (tri DL Pobjeda i jedna DL Dan) i dvije informacije o zaplijenjenim cigaretama na Graničnom prelazu Dračenovac (DL Pobjeda i DL Dan).</p> <p>Posredstvom sajta www.upravacarina.gov.me javnost je takođe informisana o pomenutim događajima.</p> <p>Jul -16 pozitivnih i 10 neutralnih informacija, negativnih informacija nije bilo, avgust - 4 pozitivne, dok neutralnih i negativnih informacija nije bilo, septembar - 6 neutralnih informacija, dok pozitivnih i negativnih nije bilo.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p>
	<p>Faktori rizika Nema rizika</p>
<p>J. UPRAVA CARINA</p>	
<p>3.6. Mjera</p> <p>Unaprjeđenje sistema komunikacije sa građanima</p> <p>1) Kreirati kampanju kojom će javnost biti upoznata da se na telefonskom broju otvorene linije za prijavu krijumčarenja, može prijaviti korupcija u Upravi carina</p>	<p>Stepen realizacije (poželjni kvantitativni podaci)</p> <p>1) Uprava carina je tokom 2008 godine izradila flajere »Kako se žaliti carini« putem kojih je javnost upoznata sa načinima podnošenja pritužbi i predstavki, sa ciljem otkrivanja i sprečavanja prekršaja kao i uspostavljanja efikasnih odnosa sa svim učesnicima u carinskom postupku. Flajerima je obuhvaćena i » Otvorena linija« kao</p>

<p>2.) Formirati dežurni operativni centar za obavještavanje građana o procedurama u carinskom postupku</p> <p>3.) Izrada šestomjesečnih izvještaja o prijavljenim slučajevima korupcije</p> <p>4) Izrada Priručnika za građane</p> <p>(Sprječavanje korupcije u carinskoj službi)</p>	<p>jedan od načina za pružanje informacija o carinskim prekršajima i svim nepravilnostima u radu carinske službe i carinskih službenika.</p> <p>U planu je intenziviranje kampanje upoznavanja građanja sa mogućnošću prijave korupcije na otvoreni telefon za krijumčarenje«, izrada flajera »Kako se žaliti carini« na engleskom jeziku kao i postavljanje postera na savim mjestima carinjenja.</p> <p>Takođe je u planu izrada spota za promociju Carinske otvorene linije.</p> <p>U izvještajnom periodu preko Carinske otvorene linije bilo je 8 poziva od čega se 6 poziva odnosilo na krijumčarenje robe, a 2 na nesavjestan rad carinskih službenika.</p> <p>2) U skladu sa čl.11 CZ svako lice koje uvozi ili izvozi robu može bez naknade od carinskog organa tražiti informaciju o primjeni carinskih propisa.</p> <p>Sektor za carinske poslove kontinuirano daje informacije, odgovore, mišljenja i uputstava o carinskim procedurama i primjeni carinskih propisa organizacionim jedinicama UC, državnim organima, privrednim subjektima i dr. Broj informacija i odgovora Sektora u traženom periodu:</p> <p>organizacionim jedinicama Uprave carina (130), državnim organima, upravama (52), privrednim subjektima (56), fizičkim licima (12), stranim carinskim službama i organizacijama (58).</p> <p>3) mjera se realizuje kontinuirano</p> <p>Uprava carina izrađuje polugodišnje i godišnje izvještaje o radu. U okviru izvještaja postoji poseban dio o sprovedenim aktivnostima na planu borbe protiv korupcije.</p> <p>Godišnji izvještaj Uprave carina dostavlja se Ministarstvu finansija i objavljuje na web sajtu Uprave carina</p> <p>4) mjera je realizovana</p> <p>U martu 2008.g. ova Uprava je izradila Vodič za građane koji je namijenjen fizičkim licima i sadrži neophodne informacije o carinskim postupcima sa robom, koja ova lica treba da znaju prilikom dolaska u Crnu Goru, kako bi se smanjilo vrijeme trajanja formalnosti.</p>
--	--

	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 1) kontinuirano 2) kontinuirano 3) kontinuirano 4) realizovano</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Faktori rizika i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja</p>
<p>3.7. Mjera</p> <p>Revidiranje Akcionog plana o razvoju integriteta u carinskoj službi</p> <p>(Sprječavanje korupcije u carinskoj službi)</p>	<p>Stepen realizacije (poželjni kvantitativni podaci) Realizovano Uprava carina je 24. novembra 2008 godine, usvojila Revidirani Akcioni plan o razvoju integriteta u carinskoj službi Crne Gore. Cilj implementacije Akcionog plana jeste sprovođenje procedura i standarda koji pospješuju i promovišu integritet carinske službe, a ujedno i smanjuju rizik od korupcije, kroz razvoj i dalju implementaciju širokog dijapazona strategija za borbu protiv korupcije u carini. Odjeljenje za unutrašnju kontrolu rukovodi, organizuje i sinhronizuje aktivnosti organizacionih jedinica u sprovođenju Revidiranog Akcionog plana o razvoju integriteta u carinskoj službi prikupljanjem i objedinjavanjem pojedinačnih izvještaja organizacionih jedinica o rezultatima po istom.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p> <p>Faktori rizika i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja</p>
<p>3.8. Mjera</p> <p>Jačanje Odjeljenja za unutrašnju kontrolu Uprave carina:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Obuka službenika Odjeljenja za unutrašnju kontrolu 2) Izrada Pravilnika o radu Odjeljenja za unutrašnju kontrolu 3) Izrada šestomjesečnih izvještaja o sprovedenoj unutrašnjoj kontroli 4) Formiranje baza podataka Odjeljenja za unutrašnju kontrolu 	<p>Stepen realizacije (poželjni kvantitativni podaci) 1) Rukovodilac Odjeljenja za unutrašnju kontrolu je prisustvovao: - Seminaru na temu »Borba protiv korupcije u javnoj upravi« i »Rješavanje konfliktnih situacija« u organizaciji Uprave za kadroffe, dana 06.07. i 07.07.2009.g. - sastanku sa policijskim ombudsmanom Sjeverne Irske, gospodinom Gregom Mullanom. Sastanak je održan dana 24.09.2009.g. u prostorijama Uprave carina. Tema razgovora bila je »Saradnja Uprave carina sa Upravom za antikorupcijsku inicijativu« kao i saradnja Uprave carina sa drugim državnim organima«.</p> <p>2) Realizovano Usvojen je Pravilnik o radu Odjeljenja za</p>

	<p>unutrašnju kontrolu, 18.02.2008. godine, kojim se bliže uređuje djelokrug rada, funkcije i ovlaštenja, kao i specifičnosti u načinu rada, pravima, obavezama i odgovornostima službenika Odjeljenja za unutrašnju kontrolu. Pravilnik je u potpunosti prilagođen preporukama i standardima Evropske unije datim od strane CAFAO Misije u Crnoj Gori.</p> <p>3) Odjeljenje za unutrašnju kontrolu izrađuje polugodišnje i godišnje izvještaje o sprovedenim unutrašnjim kontrolama. Odjeljenja za unutrašnju kontrolu je u izvještajnom periodu sprovelo 3 istrage i tom prilikom nijesu utvrđene nepravilnosti, pa samim tim u izvještajnom periodu nije bilo prijava procesuiranih nadležnim organima</p> <p>4) Preporuka Nacionalne komisije: da Uprava carina u predviđenom roku formira bazu podataka Odjeljenja za unutrašnju kontrolu Uspostavljanje Baze podataka obuhvaćeno je IPA projektom za 2008 godinu. Održan sastanak službenika Odjeljenja za unutrašnju kontrolu i predstavnika Twinning Projekta u vezi dijela programa rada koji se odnosi na aktivnosti Odjeljenja unutrašnje kontrole tačka 1.6 „ razvoj baze podataka unutrašnje kontrole“. Pod ovom aktivnošću pomoć će biti pružena u vezi sa razvojem baze podataka za profesionalne standarde radi pomaganja i obezbjeđenja integriteta službenika i identifikovanja i borbe protiv kršenja integriteta, uključujući obuku zaposlenih, sve u cilju podrške borbe protiv korupcije i povećanja integriteta carinskih službenika. Rok za realizaciju ove mjere zavisi od početka implementacije Projekta.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</p> <p>1) Kontinuirano 2) realizovano 3) Kontinuirano 4) 2009 god.</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p>
	<p>Faktori rizika i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja</p>

<p>3.9. Mjera</p> <p>Izrada Etičkog kodeksa carinskih službenika i namještenika</p>	<p>Stepen realizacije (poželjni kvantitativni podaci) Realizovano</p> <p>Kodeksa ponašanja carinskih službenika i namještenika usvojen je i objavljen na Oglasnoj tabli Uprave carina 11.12.2008.g. Stupio je na snagu osmog dana od dana objavljivanja i dostavljen je svim službenicima zaposlenim u Upravi carina. Prilikom izrade predmetnog Kodeksa, korišćeni su pozitivni zakonski propisi, osnovni i opšti principi Etičkog kodeksa državnih službenika i namještenika kao i iskustva drugih carinskih službi EU, u pogledu utvrđivanja etičkih standarda, i isti je u potpunosti prilagođen preporukama i standardima UN, Evropske unije kao i SCO datim od strane TACTA Misije u Crnoj Gori.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja) realizovano</p> <p>Finansijska sredstva Faktori rizika i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja</p>
<p>3.10. Mjera</p> <p>Praćenje poštovanja Etičkog kodeksa službenika i namještenika Uprave carina</p>	<p>Stepen realizacije (poželjni kvantitativni podaci) Službenik je disciplinski odgovoran za povredu standarada i pravila Etičkog kodeksa u skladu sa Zakonom. U izvještajnom periodu nije bilo podnijetih disciplinskih zaključka, odnosno pokretanja disciplinskih postupaka protiv carinskih službenika.</p>
<p>3.11. Mjera</p> <p>Obuka službenika za korišćenje informacione tehnologije</p> <p>(Automatizacija carinskog postupka)</p>	<p>Stepen realizacije (poželjni kvantitativni podaci) Svako uvođenje novog projekta ili nove funkcionalnosti u Carinski informacioni sistem zahtjeva i ciljnu obuku carinskih službenika. Sektor za informatiku i statističko praćenje konstantno prati i vrši unapredjenje informatičkih rješenja, slanje Uputstava za korišćenje softvera i opreme, nadzor sistema.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): Kontinuirano</p> <p>Finansijska sredstva izvori, utrošena, nedostajuća)</p>

	Faktori rizika i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja
<p>3.12. Mjera</p> <p>Jačanje tehničkih kapaciteta u smislu nabavke savremene tehničke opreme na graničnim prelazima radi identifikovanja robe koja se ilegalno prenosi preko graničnih prelaza</p> <p>(Automatizacija carinskog postupka)</p>	<p>Stepen realizacije (poželjni kvantitativni podaci)</p> <ul style="list-style-type: none"> • U saradnji sa Direkcijom javnih radova u toku je izrada projekta nove zgrade Carinarnice Podgorica sa COC-om(centar za obuku carinika). Odabran je projektant i urađeno idejno rješenje projekta. Rok za izradu projekta bio je kraj 2008. godine, međutim rok je produžen za kraj 2009. godine. <p>nadležni organ: Uprava carina – Direkcija javnih radova</p> <p>stepen realizacije: Završen projektni zadatak i idejni projekat, 85% od ukupnog</p> <p>planirani rok za realizacij: 31.12.2009. godine</p> <p>faktori rizika: nema</p> <p>finansijska sredstva:90.000,00€</p> <ul style="list-style-type: none"> • Završen je novi objekat za potrebe Carinarnice Kotor, koji je izgrađen u industrijskoj zoni u Kotoru. Završeno je preprojektovanje projekta uređenja terena, odabran je izvođač radova, počelo izvođenja radova, rok je produžen za kraj 2009. godine. Rok je pomjeren zbog nepovoljnih vremenskih prilika za dva mjeseca. <p>nadležni organ: Uprava carina – Direkcija javnih radova</p> <p>stepen realizacije: 95%</p> <p>planirani rok za realizacij: 31.12.2009. godine</p> <p>faktori rizika: nema</p> <p>finansijska sredstva:250.000,00€</p> <ul style="list-style-type: none"> • Na jednom broju graničnih prelaza postavljene su kolske vage nosivosti 50 tona. Postavljeno je 9 vaga na graničnim prelazima i dvije vage u unutrašnjim carinskim ispostavama. Planirano je da se tokom 2009. godine postave vage na svim robnim graničnim Carinskim ispostavama i unutrašnjim ispostavama sa robim terminalima . U toku je postavljanje kolske vage na terminalu u Bijelom Polju. Ovaj plan zavisi od odobrenja planiranih sredstava od strane Ministarstva finansije. <p>nadležni organ: Uprava carina – Vlasnici terminala</p> <p>stepen realizacije: 50%</p> <p>planirani rok za realizaciju: decembar 2009.</p>

	<p>godine</p> <p>faktori rizika: nema</p> <ul style="list-style-type: none"> • U toku je realizacija projekta uvezivanje graničnih prelaza u jedinstvenu računarsku mrežu. Za preostale CI koje nijesu povezane dinamika povezivanja zavisi od tehničkih mogućnosti telekomunikacionih kompanija. Za povezivanje graničnih ispostava koristili bi se uređaji – modemi i bile bi povezane CI Konfin i CI Budva. <p>nadležni organ: Uprava carina – Uprava Policije</p> <p>stepen realizacije: 95%</p> <p>faktori rizika: nema</p> <p>finansijska sredstva: 2000€</p> <ul style="list-style-type: none"> • U toku je izrada projektnog zadatka i projekta za rekonstrukciju graničnih prelaza Dobrakovo i Dračenovac. Sredstva u visini 2.500.000,00€ obezbijeđena su iz IPA programa za Crnu Goru. Završeno je idejno rješenje. <p>nadležni organ: Uprava carina – Uprava Policije - EU</p> <p>stepen realizacije: 40%</p> <p>planirani rok za realizaciju projekta: decembar 2009. godine</p> <p>faktori rizika: nema</p> <ul style="list-style-type: none"> • U toku je rekonstrukcija stare aerodromske zgrade na Aerodromu u Podgorici. <p>Obaveza Uprave carina je postavljanje nezavisne kompjuterske i telefonske mreže za svoje potrebe.</p> <p>nadležni organ: Uprava carina</p> <p>stepen realizacije: 90%</p> <p>novi planirani rok za realizaciju: kraj 2009. godine</p> <p>faktori rizika: nema</p> <p>finansijska sredstva: 2.500,00€</p> <ul style="list-style-type: none"> • Izvršena podjela donirane opreme iz EXBS programa, specijalni uređaji za preglede i pretrage. <p>nadležni organ: Uprava carina</p> <p>stepen realizacije: 100%</p> <p>faktori rizika: nema</p> <p>finansijska sredstva: 40.000,00€</p> <ul style="list-style-type: none"> • Rekonstrukciju graničnog prelaza Sitnica. U toku je izrada projekta, sredstva u visini 80.000,00€ obezbijeđena su iz Budžeta CG.
--	---

	<p>nadležni organ: Uprava carina – MUP – Uprava policije stepen realizacije: 75% planirani rok za realizaciju: decembar 2009. godine faktori rizika: nema finansijska sredstva: 80.000,00€</p> <ul style="list-style-type: none"> • Registracija opreme i uređaja, koji se koriste za preglede i pretrage, shodno zakonu o izvorima jonizujućih zračenja. <p>nadležni organ: Uprava carina stepen realizacije: 50% planirani rok za realizaciju: decembar 2009. godine faktori rizika: nema</p> <ul style="list-style-type: none"> • Realizacija dogovorene saradnje sa Željezničkom infrastrukturom ad. U toku je potpisivanje Sporazuma o poslovno tehničkoj saradnji. <p>nadležni organ: Uprava carina - Željeznička infrastruktura ad stepen realizacije: 40% planirani rok za realizaciju: decembar 2009. godine faktori rizika: nema</p>
<p>3.13. Mjera</p> <p>Potpisivanje sporazuma o saradnji</p> <p>(Poboljšanje saradnje sa policijom i tužilaštvom)</p>	<p>Stepen realizacije (poželjni kvantitativni podaci)</p> <p>Saradnja Uprave carina i Vrhovnog državnog tužioca realizovana po osnovu Instrukcije o obavezama postupanja carinske službe prema Vrhovnom državnom tužiocu u slučaju počinjenog krivičnog djela, usvojene na zajedničkom sastanku od 11.12.2006.g.</p> <p>Dana 07. oktobra 2008 godine potpisan je Sporazum o međusobnoj saradnji Uprave policije i Uprave carina</p> <hr/> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): realizovano</p> <p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Faktori rizika i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja</p>
<p>3.14 Mjera</p> <p>Izrada izvještaja o realizaciji potpisanih sporazuma o saradnji</p> <p>(Poboljšanje saradnje sa policijom i tužilaštvom)</p>	<p>Stepen realizacije (poželjni kvantitativni podaci)</p> <p>Odjeljenja za unutrašnju kontrolu je u izvještajnom periodu sprovedo 3 istrage i tom prilikom nijesu utvrđene nepravilnosti, pa samim tim u izvještajnom periodu nije bilo</p>

	<p>prijava procesuiranih nadležnim organima</p> <p>Ostali bitni pokazatelji</p>
<p>3.15. Mjera</p> <p>Omogućavanje Upravi policije direktnog pristupa i korištenje baze podataka Uprave carina</p> <p>(Poboljšanje saradnje sa policijom i tužilaštvom)</p>	<p>Stepen realizacije (poželjni kvantitativni podaci) 40%</p> <p>Ostali bitni pokazatelji</p> <p>Na osnovu Sporazuma o međusobnoj saradnji Uprave policije i Uprave carina, potpisanog 07. oktobra 2008 godine, realizovana je fizička konekcija optičkim kablom između informacionih sistema ove dvije uprave. Fizička veza je i uspješno testirana. Slijedi nabavka dodatne opreme i definisanje načina razmjene podataka. Intenzivirano. Izvršene prezentacije IT rješenja.</p> <p>Izvršena dodatna podešavanja instalirane opreme.</p> <p>Predstoji instalacija softvera u UP .</p> <p>U toku je rad na Projektu za izradu »Nacionalnog obavještajnog sistema«. Nosioc rada na ovom projektu je Uprava policije a u izradi učestvuje i Uprava carina.</p> <p>CILJ: Automatska razmjena podataka na Nacionalnom nivou preko jedinstvene baze podataka.</p> <p>Uprava carina, Uprava policije, Poreska uprava i Uprava za sprječavanje pranja novca i finansiranja terorizma su uz pomoć Misije OEBS-a u Crnoj Gori, Kancelarije za carinsku u fiskalnu pomoć – CAFAO, Kancelarije Ujedinjenih nacija za borbu protiv droge i kriminala – UNODC, Švedskog nacionalnog policijskog odbora, Međunarodnog istražnog programa pomoći u obuci SAD – ICITAP, Ambasade SAD i Ambasade Velike Britanije sačinile prijedlog za formiranje Nacionalne kancelarije za koordinaciju i razmjenu obavještajnih podataka.</p> <p>Ovaj prijedlog je sredinom 2008.god., potpisan od strane direktora svih gore pomenutih organizacija i ambasadora, poslat Predsjedniku Vlade Crne Gore, koji je isti proslijedio Ministarstvu unutrašnjih poslova krajem 2008.godine radi formiranja kancelarije.</p> <p>Nakon što se formira Nacionalna kancelarija za koordinaciju i razmjenu obavještajnih podataka u oblasti borbe protiv organizovanog kriminala i</p>

	<p>korupcije, Uprava carina će biti spremna da u roku od 7 dana instalira sve svoje informacione sisteme u kancelariju, kao i da odredi svog predstavnika u istoj.</p> <p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja): 31.12.2009.god.</p>
	<p>Planirani rok za realizaciju mjere (i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</p>
	<p>Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Budžet</p>
	<p>Faktori rizika i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja Nedostajuća i nejasno definisana sredstva za buduće zajedničke projekte</p>

14.10.2009. godine

Datum podnošenja izvještaja

DIREKTOR

mr Božidar Vuksanović